

## **ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**

**доктора медицинских наук, доцента Заборовой Виктории Александровны  
на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук  
Джадаева Сергея Игоревича**

Джадаев Сергей Игоревич, 1986 года рождения, в 2009 году окончил Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Самарский государственный медицинский университет Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» по специальности «Педиатрия». В 2010 году окончил интернатуру в Государственном образовательном учреждении высшего профессионального образования «Московская медицинская академия имени И. М. Сеченова» Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию по специальности «Травматология и ортопедия». В 2012 году окончил ординатуру в Государственном образовательном учреждении высшего профессионального образования «Первый Московский государственный медицинский университет имени И. М. Сеченова» Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации по специальности «Травматология и ортопедия». В 2020 году прошел первичную переподготовку по специальности «Лечебная физкультура и спортивная медицина» в Многопрофильном учебном центре дополнительного профессионального образования «Образовательный стандарт».

С 2010 года по настоящее время работает в Государственном бюджетном учреждении здравоохранения Московской области «Химкинская больница» в должности врача травматолога-ортопеда отделения травматологического пункта.

С 28 ноября 2022 года прикреплен к ФГБУ «НМИЦ РК» Минздрава России в качестве соискателя для подготовки диссертации на соискание ученой степени кандидата наук.

Наряду с клинической деятельностью Джадаев С. И. активно занимается научно-исследовательской работой в области медицинской реабилитации, травматологии и ортопедии, являясь внимательным и добросовестным исследователем, обладающим высоким уровнем теоретической и практической подготовки, а также всеми качествами, необходимыми для дальнейшей успешной и плодотворной научной работы.

Соискатель является автором более 15 научных работ, из них по теме диссертации – 6 работ, из них - 3 статьи в журналах, входящих в перечень ВАК при Минобрнауки РФ. Также соискатель является соавтором учебно-методического пособия и автором государственной регистрации базы данных №2023621140 от 07.04.2023.

Джадаев С.И. зарекомендовал себя как квалифицированный специалист,

способный четко формулировать и грамотно решать поставленные задачи. Отличается аналитическим складом ума, наблюдательностью, настойчивостью, имеет несомненную склонность к научной работе. Неоднократно поощрялся почетными грамотами и благодарностями от руководства здравоохранения г. Химки и мэра городского округа Химки.

Все вышесказанное позволяет охарактеризовать Джадаева С.И. как соискателя, соответствующего требованиям, предъявляемым к научным работникам.

Отзыв дан для предоставления в Диссертационный Совет 21.1.037.02 при ФГБУ «НМИЦ РК» Минздрава России.

Научный руководитель:

профессор кафедры спортивной медицины  
и медицинской реабилитации

института клинической медицины им. Н. В. Склифосовского

ФГАОУ ВО Первый МГМУ им. И.М. Сеченова (Сеченовский университет),

доктор медицинских наук, доцент

 Заборова Виктория Александровна

«25» марта

Адрес: 119991 г. Москва,

Б. Пироговская ул., д. 2, стр. 4.

Тел/факс: +7(499)248-03-40

Сайт в интернете: sechenov.ru

E-mail: zaborova\_v\_a@staff.sechenov.ru

Подпись доктора медицинских наук, доцента Заборовой В.А. заверяю:

ПОДПИСЬ В.  
Начальник отде  
25.03.2024 г.